



**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU**  
**U POSTUPKU DONOŠENJA**  
**PRAVILNIKA O IZMJENAMA PRAVILNIKA O STIPENDIJAMA**

Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe  
Mjesto, datum: Zabok, 25. siječnja 2024.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o stipendijama
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/ provedbu savjetovanja	Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Pravilnikom o stipendijama („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 2/10. i 1/15., dalje u tekstu: Pravilnik) utvrđeni su postupak i kriteriji za odobravanje i isplatu stipendija u tijeku školovanja učenicima srednjih škola i studentima na redovnom studiju, a koje dodjeljuje Grad Zabok. Prema odredbama Pravilnika, stipendije se odobravaju putem natječaja, početkom kalendarske godine, a uz određene uvjete, odobravaju se za cijelo vrijeme trajanja školovanja ili studiranja. Osnovni kriteriji za dobivanje stipendije su uspjeh u dosadašnjem školovanju i socijalni kriterij, a Pravilnikom je propisano i da gradonačelnik može, u okviru sredstava planiranih za stipendije odobriti stipendiju podnositeljima zahtjeva koji nisu ostvarili pravo na stipendiju sukladno odredbama Pravilnika, za sljedeće kategorije podnositelja zahtjeva: izuzetno nadarene studente fakulteta za koje treba povećati broj stipendiranih studenata sukladno obrazovnoj i upisnoj politici stipendiranja sa ostvarenom prosječnom ocjenom najmanje 4,5 za posljednju završenu godinu studija, studente s utvrđenim invaliditetom te vrhunске sportaše (razvrstane u kategoriju od strane Hrvatskog olimpijskog odbora). Pravo sudjelovanja na natječaju imaju svi redovni učenici srednjih škola i studenti s područja Grada Zaboka, čiji roditelji odnosno skrbnici imaju prebivalište na području Grada Zaboka, ukoliko već nisu korisnici stipendije po nekoj drugoj osnovi.</p> <p>Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o stipendijama („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 1/15.) Pravilnik je bio izmijenjen na način da je propisano da podnositelj zahtjeva kojem prosjek prihoda po članu domaćinstva, u tri mjeseca koja prethode natječaju prelazi iznos od 3.000,00 kuna, ne ispunjava uvjete za ostvarenje stipendije prema odredba tog Pravilnika te da se takav zahtjev neće uzeti u razmatranje.</p> <p>S obzirom na tako određen imovinski cenzus, naročito sa značajnim porastom prosječne plaće, bitno je smanjen krug prihvatljivih podnositelja zahtjeva. Nadalje, nacrtom su usklađeni rasponi</p>

	koji se odnose na prosjek prihoda po članu domaćinstva, povećani su i izraženi u eurima.
Objava dokumenata za savjetovanje	<a href="https://www.zabok.hr/otvorena-savjetovanja/">https://www.zabok.hr/otvorena-savjetovanja/</a>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje provedeno je u razdoblju od 19. prosinca 2023. godine do 17. siječnja 2024. godine.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije ih bilo.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Nije primjenjivo.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije ih bilo.
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije ih bilo.

KLASA: 604-01/23-01/006

URBROJ: 2140-6-5/5-24-2

Zabok, 25. siječnja 2024.

**Ovlašten za obavljanje poslova  
pročelnika upravnog odjela za komunalno  
gospodarstvo i javne potrebe**

Danijel Tuđa

Naziv potpisnika dokumenta:  
Danijel Tuđa (Identification)

Izdavač certifikata:  
KIDCA, OID.2.5.4.97=VATHR-58843087891, AKD d.o.o., HR

Serijski broj certifikata:  
168FB784ADEBAFB4

Vrijeme potpisivanja dokumenta:  
26.01.2024 12:15

Kontrolni broj:  
6GmLULNwoY

Napomena:  
Skeniranjem QR koda navedenog na ovom elektroničkom zapisu možete provjeriti točnost podataka.